



# ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో తిరిగి కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎలిగేటి మోహన్ రెడ్డి



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ): రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి, బి.ఆర్.ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఎలిగేటి మోహన్ రెడ్డికి రేవంత్ రెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి సాధారణ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డి అభ్యర్థన మేరకు తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినట్లు మోహన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఎలిగేటి మోహన్ రెడ్డి అకోట్ లోకాండ్ సీనియర్ మేనేజర్ గా, హిందూజా ఫౌండ్రేషన్ లిమిటెడ్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా, స్టాడర్ట్స్ ఆఫ్ నార్త్ ఉప్పల్ కాలనీస్ జాయింట్ ప్రాజెక్టుగా పనిచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎలిగేటి మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోకేందర్ రెడ్డి, బండారి వెంకట్ రెడ్డి, రమాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మల్కాజ్ గిరిలో రాగిడి గెలుపు ఖాయం కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్



నాచారం, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ): నాచారం డివిజన్ లో గడపగడపకు కార్యక్రమంలో శుక్రవారం రామవేదం నగర్ అనుష్టాన కాలనీ లో నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్ ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్ర పర్యటించడం జరిగింది. ఏ ఇంటికి వెళ్లిన కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని ప్రతి ఒక్కరు ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని తిడుతున్నారని కార్పొరేటర్ తెలియజేశారు. ఎట్లాగైనా గెలవాలని ఆలోచనతో అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి ప్రజల్ని మోసపుచ్చారని కార్పొరేటర్ తెలియజేశారు. హైదరాబాద్ నగరం మరియు ముఖ్యంగా నాచారం డివిజన్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత సుమారు 100 కోట్ల రూపాయలతో చాలావరకు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ప్రజల బాధలు అర్థం చేసుకునే నాడునే లోకండా పోయారన్నారు. ఎన్నికల ముందు వరేలే గుడ్ చెరువులో గుర్రపు డెక్కు తొలగించడం జరిగిందని ఎన్నికల వల్లనే కోత ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత దోపిడీ ప్రజల అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్న హెచ్ఎంఐ నగర్ చెరువులో ఉన్న గుర్రపు డెక్కు తొలగించడానికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం కోపనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బానా నాయకులు కార్యక్రమాల పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు మల్కాజిరి అభివృద్ధికి మలుపు : కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్



బిఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం అంటున్న చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రజలు చిల్కానగర్, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ): చిల్కానగర్ డివిజన్ లో బీరప్ప గడ్డ, బ్యాంకు కాలనీ, ఇంద్రానగర్ కాలనీ, అంబేద్కర్ నగర్ ప్రాంతాలలో జిహెచ్ఎస్ సిస్టం డివిజన్ కమిటీ మెంబర్, కార్పొరేటర్ బన్నాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో మేయర్ మల్కాజిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులతో ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ బన్నాల

మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన పేరుతో ప్రజలను మోసగించిందని, అలవికాని హామీలను ఇచ్చి తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసింది అన్నారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై మండిపడుతున్నారని అని అరు గ్యారంటీలో ఏ యొక్క పథకం తమ ఇంటికి చేరలేదని అంటున్నారని అన్నారు. ఈ పార్లమెంటు ఎలక్షన్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు బద్ధి చెబుతారని, ప్రతి ఒక్కరూ బాపు తేసీఆర్ ని గుర్తు చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ కుటుంబ సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయండి: ఇంఛార్జి మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి



రామంకపూర్, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ): మల్కాజిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్టు సునీత మహేందర్ రెడ్డికి ఓటు వేయాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఆ పార్టీ ఇంఛార్జి మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపుకోసం దేశానికి మలుపు సాధ్యమన్నారు. దేశానికి రామంకపూర్ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్కాజిరి పార్లమెంట్ నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని అవసరం ఉందన్నారు. శుక్రవారం రామంకపూర్ డివిజన్ కారదా నగర్ లో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం రామంకపూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. పద్దే బీజేపీ పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి మాటే లేకుండా పోయిందన్నారు. నంక్షేమ పథకాలు కనమరుగయ్యాయి. కార్పొరేట్ శక్తుల కోసమే బీజేపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో డి.పీ.సీ ప్రతినిధి తొప్పక, సుబ్బ మురళి గౌడ్, డివిజన్ అభ్యర్థులు రఫీక్, డివిజన్ ఇంఛార్జి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, వర్ధింగ్ ప్రెసిడెంట్ పల్లపు శ్రీకాంత్ యాదవ్, సందీప్, సతీష్ గౌడ్, గౌరవ సుధాకర్, బాబు రావు, సతీ అన్న, రుద్రాల నర్సింహ, ముత్తాల జంగయ్య, జంగయ్య, శంకర్, స్వామి, పబ్బ గజేష్, భాస్కర్, సంద్య రాజ్, గాయత్రీ, కోట అధిక, మాధవి మధు పాల్గొన్నారు.

# రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించుకుందాం

-మాజీ కార్పొరేటర్ గంధం జోత్సా నాగేశ్వరరావు



రామంకపూర్, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ): రామంకపూర్ డివిజన్ శుక్రవారం ఉదయం గాంధీనగర్, శ్రీరామా కాలనీ లో మాజీ కార్పొరేటర్ గంధం జోత్సా నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపుకోసం దేశానికి మలుపు సాధ్యమన్నారు. దేశానికి రామంకపూర్ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్కాజిరి పార్లమెంట్ నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని అవసరం ఉందన్నారు. శుక్రవారం రామంకపూర్ డివిజన్ కారదా నగర్ లో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం రామంకపూర్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. పద్దే బీజేపీ పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి మాటే లేకుండా పోయిందన్నారు. నంక్షేమ పథకాలు కనమరుగయ్యాయి. కార్పొరేట్ శక్తుల కోసమే బీజేపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో డి.పీ.సీ ప్రతినిధి తొప్పక, సుబ్బ మురళి గౌడ్, డివిజన్ అభ్యర్థులు రఫీక్, డివిజన్ ఇంఛార్జి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, వర్ధింగ్ ప్రెసిడెంట్ పల్లపు శ్రీకాంత్ యాదవ్, సందీప్, సతీష్ గౌడ్, గౌరవ సుధాకర్, బాబు రావు, సతీ అన్న, రుద్రాల నర్సింహ, ముత్తాల జంగయ్య, జంగయ్య, శంకర్, స్వామి, పబ్బ గజేష్, భాస్కర్, సంద్య రాజ్, గాయత్రీ, కోట అధిక, మాధవి మధు పాల్గొన్నారు.

# ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పేదలకు వరం: పరమేశ్వర్ రెడ్డి

ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ): ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఓట్ల మల్లారావు సమస్యతో నిమ్మ అనుపత్రిలో చికిత్స చేసేవారిని కాంగ్రెస్ నాయకుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలియజేయడంతో అత్యవసర చికిత్స నిమిత్తం సీఎం సహాయ నిధి వద్దకు వచ్చింది. పేదలకు వరం లాంటిది పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారునికి అలసాని చేయకుండా చెక్కులను అందజేస్తూ ముఖ్యమంత్రి అందగా నిలుస్తారని పేర్కొన్నారు. అనుపత్రిలో అత్యవసర చికిత్స పొందేందుకు తన వద్దకు వచ్చే వారికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి నిధులు మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

### మీర్ పేట్ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ ప్రభుదాన్ ప్రచారం



కాప్రా, ఏప్రిల్ 26 ( వాస్తవ తెలంగాణ ): లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మీర్పేట్ హెచ్ బీ డివిజన్ పరిధిలోని కెలెనగిరి కాటన్ చౌరస్తాలోని బాబాపాపాల్ అంజేద్గర్, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసిన కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాన్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి గార్లు పార్టీ క్రేజులతో కలిసి అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గారి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ జెరిపోతుల ప్రభుదాన్ మాట్లాడుతూ కెనెఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలే రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపు దూరపడతాయని పేర్కొన్నారు. తాము చేస్తున్న ప్రచారానికి ప్రజల సున్నిత విశేష స్పందన లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సునీత

# మహేందర్ రెడ్డి కే ఓటు వేయండి

-ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి



ఉప్పల్, ఏప్రిల్ 26 ( వాస్తవ తెలంగాణ ): మల్లాజిగిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్లం సునీత మహేందర్ రెడ్డి కే ఓటు వేయాలని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఆ పార్టీ ఇంచార్జి మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపుతోనే దేశానికి మలుపు సాధ్యమవుతుంది. దేశానికి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలంటే మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. శుక్రవారం రామంకాపూర్ లక్ష్మీనారాయణ కాలనీ లో సునీత మహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కాంగ్రెస్ నాయకులు పాదయాత్ర చేపట్టారు. ఇంటింటికి తిరుగుతూ సునీత మహేందర్ రెడ్డి గారి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. పక్షం బీజేపీ పాలనలో దేశంలో అభివృద్ధి మాటే లేకుండా పోయిందన్నారు. సంక్షేమ

పథకాలు కనుమరుగయ్యాయిన్నారు. కార్పొరేట్ శక్తుల కోసమే బీజేపీ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల సంక్షేమాన్ని పూర్తిగా విస్మరించారు అంటున్నారు. కార్యక్రమంలో లక్ష్మీనారాయణ కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ,మరియు ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### ఈటెల రాజేందర్ గెలుపు దాదాపు ఖాయం

## అయిపోయింది:కార్పొరేటర్ చేతన, అధ్యక్షులు హాలీష్



హబ్బిగూడ, ఏప్రిల్ 26 ( వాస్తవ తెలంగాణ ):మల్లాజి గిరి పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్ గెలుపు తర్ఫీదును హబ్బిగూడ డివిజన్ అభ్యర్థులు కత్తిరేణి హరీష్, హబ్బిగూడ కార్పొరేటర్ కత్తిరేణి చేతన లు పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా శుక్రవారం సాయంత్రం హబ్బిగూడ డివిజన్ లోని గజేష్ నగర్ లో అభ్యర్థులు కత్తిరేణి హరీష్, కార్పొరేటర్ కత్తిరేణి చేతన హరీష్ ల అభ్యర్థులతో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించడం జరుగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈటెల రాజేందర్ కరోనా సమయంలో ప్రజలకు అండగా ఉన్న మహా నేత అని సమస్యల పరిష్కారంలో ముందు ఉంటాడని పేర్కొన్నారు. తాము చేస్తున్న ప్రచారానికి విశేష స్పందన లభిస్తుందని మోడీని మరొక ప్రధానమంత్రి చేయడానికి ప్రజలు స్పృహిస్తున్నారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తల పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు

## మాసాయిపేటలో టిడిపి నుండి వైసీపీలో చేరిక మన్యెం హరికృష్ణ జయ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో



ఉదయగిరి - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: ఉదయగిరి నియోజకవర్గం కొండాపాళెం పంచాయతీలో మాసాయిపేట గ్రామం లో మన్యెం అర్రెడ్డి హరి కృష్ణ, జయకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో వైస్సార్సీ పార్టీ ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ద్రియకత్తూ నాయకుడు మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి , యువనాయకులు అనిల్ రెడ్డి చివ్విపేటి వినయ్ రెడ్డి , ఉదయగిరి మండల వైస్సార్సీ కన్వీనర్ సీపిం ఓటులెడ్డి మరియు మాజీ %ఓ.జి.ఎల్% శ్రీనివాసులు రెడ్డి జగ్జీవీన్ మోడీ రామంజనేయులు ఇతర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముప్పై కుటుంబాలకు పైగా ఇతర పార్టీల నుండి వైస్సార్సీ పార్టీలో చేరడం జరిగింది.

# అపసముద్రంలో తెలుగుదేశం నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం

## ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న తెలుగుదేశం నాయకులు

ఉదయగిరి ఏప్రిల్ వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: ఉదయగిరి మండలం అపసముద్రం గ్రామంలోని మసీదు వల్లి నడింపల్లి తదితర గ్రామాలలో టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ పి చందల బాబు యాదవ్ అంటిండా ప్రచార కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల నుంచి అపూర్వమందన లభించింది మసీదు వల్లిలో యాదవులు చందల బాబు యాదవ్ కు గౌరె పిల్లను బహుకరించి తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీనతల వారికి తెలిసిన పార్టీ అండగా ఉంటుందని కోలోయే ఎన్నికల్లో టిడిపిని గెలిపిస్తేనే పేద వర్గాలకు అన్ని రంగాలలో మేలు జరుగుతుందని తెలియజేశారు కాస్తం తెలుగుదేశం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా మేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గారిని ఉదయగిరి టిడిపి అభ్యర్థిగా కాకర్ సురేష్ గారిని గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల కన్వీనర్ బయన్న యాదవ్ మాజీ ఎంపీటీసీ రమణయ్య యాదవ్ మహిళా నాయకురాలు కాకర్ రుక్మిణి కృష్ణారెడ్డి లక్ష్మయ్య భాస్కర్ రెడ్డి కాకు వెంకటేశ్వర్లు రమణారెడ్డి మాలకొండయ్య బాలకృష్ణ యాదవ్ మా భాష కాంతారావు సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు



## నాడు నేడు ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయని అభినందించిన మండల విద్యాశాఖ అధికారి :



ఉదయగిరి వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి : మండల కేంద్రమైన ఉదయగిరి మండల విద్యాశాఖ అధికారి 2 తోటి శ్రీనివాసులు జిల్లా ఉన్నత పాఠశాల కృష్ణంపల్లి నందు జరుగుతున్న నాడు నేడు పనులైన పాఠశాల నముదాయి మొదటి అంతస్తు నందు జరుగుతున్న సెంట్రల్ పనులును, సూకనంగా మూసాలైన లాయిలెట్స్ ను, సూకనంగా నిర్మించు ముగిసిన కిచెన్ షెడ్, హార్డీ వాష్ పాయింట్స్, పాఠశాల ప్రవేశముఖద్వారము, వాటర్ నెట్టె పైస్ లైనింగ్ తదితర పనులను పరిశీలిస్తూ కృష్ణం పల్లి ఉన్నత పాఠశాల నందు పనులు నాణ్యమైన వస్తువులను వారుకూ నాణ్యతగా ప్రధానోపాధ్యాయులు కె శివరామిరెడ్డి పనులు నాణ్యతలో రాజీ లేకుండా దగ్గరుండి ప్రతి పనిని చేయిస్తున్న ప్రధానోపాధ్యాయుని అభినందించారు. ముఖ్యంగా కిచెన్ షెడ్ నిర్మాణము మరియు పాఠశాల ముఖ ద్వారము చాలా అందంగా నిర్మించారని శివరాం రెడ్డి, రమేష్ (%లూ%)గారిని మరీ మరీ అభినందించారు. పనులు చివర దశలో ఉండి నిధులు కొరతగా ఉన్న పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తన దృష్టికి తీసుకొని వచ్చిన యే దల వేరే పాఠశాలలో మిగిలి ఉన్న నిధులను వీలైనా త్వరగా మంజూరు చేయిస్తానని తెలియజేశారు.

## విజయం మాదో సత్యవేడు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నూక తోటి రాజేష్:



సూర్యపేట (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి) : సత్యవేడు నియోజకవర్గం లోవైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేసి విజయకేతన సభ నిర్వహిస్తానని సత్యవేడు వైయస్సార్ అభ్యర్థి నూక తోటి రాజేష్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం, సత్తి వేడు పట్టణంలోని శాసనార్థి కార్యాలయంలో రిలీజ్ అధికారి ఎన్నికల నామినేషన్ డ్రాఫ్ట్ ని కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తాడిపత్రి నియోజకవర్గం పరిశీలకుడు భాను ప్రకాష్ గారితో కలిసి నూక తోటి రాజేష్ పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుత ని కార్యక్రమం ముగిసిన తర్వాత ఆయన మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ జగన్ నన్ను పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో పేదల హృదయాలలో ఒక స్థానం సంపాదించుకున్నారు. రాజోయే ఎన్నికలలో 175 సీట్లు ఖాయం అన్నారు. పాత్తులు కుల సమీకరణాలపై ఆధారపడి ప్రతిపక్షాలు రాజకీయాల చేస్తున్నాయని, విమర్శించారు. ప్రజలకు ప్రతిపక్షాలు ఏం మాట్లాడుతున్నారో, ప్రజలకు వాస్తవాల తెలుసునని వివరం విశ్వాసనీయతలు ప్రజలు ఆర్థం చేసుకుంటారని ఆయన తెలిపారు. జగన్ నన్ను పాలనలో నిజాయితీ నిలబడతే సాగిందని చంద్రబాబు పాలనలో, మోసము వంచన జరిగిందని రాజేష్ గర్భ వేశారు. ఈరోజు ఒకరు ప్రజల పక్షాన నిలబడితే మరొకరు పెత్తందారి పక్షాన నిలిచారన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి 2019 ఎన్నికలలో ప్రతి హోమీని నెరవేర్చారు అన్నారు. పథకాలను పార్టీలకు అతీతంగా అలంబిస్తూ సచివాలయాలను పెద్ద ప్రజల మద్దతు ప్రభుత్వ పాలన తీసుకొన్నారు. 13వ తారీఖు జరగనున్న ఎన్నికలలో తిరుపతి పార్లమెంటు వైసీపీ అభ్యర్థి, మద్దల గురుమూర్తికి, సత్తివేడు వైసీపీ అభ్యర్థి నూక తోటి రాజేష్ విరియంట్ ఫ్యాన్ గుర్తుకి ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి కార్యకర్తలు అభిమానులు, పాల్గొన్నారు.

## ఉదయగిరి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ తొలి నామినేషన్ స్వీకరణ..!ఇక మిగిలించి విజయమే..!

ఉదయగిరి ఏప్రిల్ 26 వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి :ఉదయగిరి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కాకర్ల సురేష్ అట్టహాసంగా దాఖలు చేసిన నామినేషన్ ను ఆర్సీ రాజా రమేష్ స్వీకరించినట్లు ఆయన తెలిపారు. మొత్తం కాకర్ల సురేష్ నాలుగు నామినేషన్ సిట్స్ దాఖలు చేయగా మూటిని తిరస్కరించి, మొట్టమొదట వేసిన నామినేషన్ స్వీకరించారు. కాకర్ల ప్రస్తుతం ఏర్పాటు చేసి విజయ పరదలో నడిపించి, టిడిపి అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు వద్ద మార్పులు కోట్టేసి, యువ నాయకుడు లోకేష్ బాబు ఆశీర్వాదాలతో తెలుగుదేశం డిజిటీ తెచ్చుకున్న కాకర్ల, తొలి నామినేషన్ ఆమోదించబడింది, అన్నిటి ముందున్న కాకర్ల సురేష్ విజయయాత్రకి 42 రోజుల దూరంలో ఉన్నారు. అన్నిటా విజేయడంగా నిలిచిన కాకర్ల విజయాన్ని ఎవరూ ఆపలేరు అన్నారు



# భావోద్వేగానికి లోబడనై

## ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డిని మరోసారి గెలిపించేందుకు ప్రజలంతా సిద్ధం :మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి నమ్ముకున్న ప్రతి ఒక్కరికి అండగా నిలుస్తా :మేకపాటి విక్రం రెడ్డి

ప్రారంభించారు. అందులో భాగంగా చీపురుపల్లి నుండి బొత్తు సత్సనారాయణ అని జగన్ బొత్తు పేరు ఉచ్చరించగానే వేలాది మంది కార్యకర్తలు ఒక్కసారిగా తమ కరణాల ద్వారా, హఠాత్తుగా తెలియజేసిన ఒక్కసారిగా సభా ప్రాంగణం అంతా దర్భరిల్లింది. అలా అభిమానుల నుండి వచ్చిన ఆ శబ్దాలు విన్న బొత్తు తన పట్ల వేలాది మంది కార్యకర్తలు చూపించిన అభిమానాన్ని తట్టుకోలేని బొత్తు ఒక్కసారిగా కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. ఇంతలో జగన్ బొత్తు గురించి చెప్పే బొత్తు సత్సనారాయణ నాకు తండ్రి సమానుల అని అనడంతో మరింత భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. బొత్తు తన కళ్ల నుండి వచ్చిన కన్నీరు అప్పకొలేకపోయాడు. దీంతో సభలో ఉన్న వారిలో పాటు లక్షలాదిగా టివీలు, సోఫల్ మీడియా ద్వారా వీక్షిస్తున్న ప్రేక్షకులు అత్యర్ధాన్ని గురయ్యారు. ఎన్ని సంక్షోభాలు వచ్చినా తన మొండివైఖరి, వాగ్దానితో అవలీలగా ఎదుర్కొన్న బొత్తు ఎందుకు కన్నీరు పెట్టుకున్నారు అని ప్రశ్నల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. డిసిసి బ్యాంక్ చైర్మన్ గా, ఎంపీగా, ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికవుతూ పలు కీలక శాఖలకు మంత్రిగా వ్యవహరించిన స్ట్రాంగ్ పర్సనాలిటీ బొత్తు కళ్ల వెంట కన్నీరు ఎందుకు వచ్చింది అని మరికొందరు అడుగుతున్నారు. అయితే బొత్తు తన రాజకీయ జీవితంలో ఏ ఒక్క పదవి అంత సులువుగా రాలేదనే చెప్పాలి. ఎన్నో అడుగులు ఎదుర్కొంటూ తన రాజకీయ చాణక్యంతో సాధించుకున్న పదవులే ఏకీకృత. ఈ క్రమంలోనే వేక్స్ వ్యాగ్స్?తో పాటు అనేక ఆరోపణలు, అనేక దర్బాపులు ఎదుర్కొన్నారు. అలాంటి ఎన్ని సమస్యలు ఎదురైనా ఏ రోజు చలించకుండా గుండెల నిండా ధైర్యంతో ముందుకు సాగారు. బొత్తు ప్రస్తుతం వైసిపి ప్రభుత్వంలో కూడా కీలక నేతగా వ్యవహరిస్తూ రాజకీయ ప్రశ్నలను తన వాగ్దానితో, రాజకీయ చతురతతో ముప్పిసుకలు పట్టించే బొత్తు, ఎప్పుడు గంభీరంగా వ్యవహరించే నాయకుడు ఇలా భావోద్వేగానికి లోనవుతాడని ఎందుకు కన్నీరు పెట్టుకున్నారు? బొత్తు పట్ల అభిమానులు చూసిన అభిమానం తట్టుకోలేక ఎమోషన్ అయ్యారా? లేక వేరే ఇంకేమైనా కారణాలు ఉన్నాయా? అని నేరీజును కామెంట్స్ పెడుతున్నారు. అయితే తన సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితంలో ఇంతటి ప్రజాదరణ చూసి తట్టుకోలేక మాత్రమే భావోద్వేగానికి లోనయ్యారని అంటున్నారు ఆయన అభిమానులు.



### ఉదయగిరి పట్టణం లో తేదేపా కి బగ్ పాక్..



50 కుటుంబాలు ప్రయతమ ఉదయగిరి నియోజకవర్గం యువనేత మేకపాటి అభినవ్ రెడ్డి గారి ఆధ్వర్యంలో వై సి పి లో చేరిక...లి ఉదయగిరి - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి:నియోజకవర్గం కేంద్రమైన ఉదయగిరి పట్టణం లో తేదేపా రోజు రోజుకీ కుసుమరుగు అవుతుంది.. నేడు మరెవరూ మండలం ప్రాంతాల్లో జిల్లా పరిషత్ కో ఆఫ్ఫన్ సభ్యులు గాజుల తాబట్టిన్ నేతృత్వం లో పలువురు తేదేపా నాయకులు వై సి పి లో చేరారు.. వీరందరికీ ప్రయతమ ఉదయగిరి నియోజకవర్గం వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మేకపాటి రాజ గోపాల్ రెడ్డి పార్టీ కందువాల కప్ప సారంగా పార్టీ లోకి ఆహ్వానిస్తున్నాడు.. అదేవిధంగా ఉదయగిరి పట్టణం సినిమా హాలు వీధి లో దీంతర బాలు నేతృత్వం లో స్థానిక తేదేపా వార్డు మెంబర్

అలి ఆయన అనుచరులు 50 కుటుంబాలు ప్రయతమ ఉదయగిరి నియోజకవర్గం యువనేత మేకపాటి అభినవ్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీ లో చేరారు.. వీరందరికీ అభినవ్ రెడ్డి పార్టీ కందువాల కప్ప సారంగా పార్టీ లోకి ఆహ్వానిస్తున్నాడు.. రానున్న తగిన ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని తెలిపారు..

### వైసిపీకి మద్దతు తెలిపిన ఉదయగిరి డైవర్లు



ఉదయగిరి - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: ఉదయగిరి వట్టానికి చెందిన ఫలి రకాల వాహనాల డ్రైవర్ల వైసిపి అభ్యర్థి రాజగోపాల్ రెడ్డి కుమారుడు మేకపాటిఅభినవ్ రెడ్డికి మద్దతు తెలిపారు త్వరలో జరగబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తమ వంతు సహకారం వైసిపీకి అందిస్తామని చెప్పారు మేకపాటి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని గెలిపించుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు

### ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న చేజర్ల సుబ్బారెడ్డి : వైసిపి అభ్యర్థులను గెలిపించండి : చేజర్ల సుబ్బారెడ్డి :

ఉదయగిరి ఏప్రిల్ 26 వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: ఉదయగిరి అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేకపాటిరాజగోపాల్ రెడ్డి ని అదేవిధంగా నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి విజయసాయిరెడ్డిని గెలిపించుకోవాలని ఉదయగిరి మాజీ మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు చేజర్ల సుబ్బారెడ్డి కోరారు. శుక్రవారం అప్పనముద్రం పంచాయతీలో ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మెట్ట ప్రాంతమైన ఉదయగిరి నియోజకవర్గం అంతో ఇంతో అభివృద్ధి చెందిందంటే అది మేకపాటి వారి పుణ్యమే అన్నారు. మే 13న జరుగు ఎన్నికలలో ఫ్యాను గుర్తుకు ఓటేసి, వైసిపి అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని ఆయన అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరు రాజారెడ్డి, ఉప్పటూరు హరి, చేజర్ల సుబ్బారెడ్డి, వాకా తిరుపాల్ రెడ్డి, లక్ష్మీరెడ్డి, పెంసల్ రెడ్డి, తిరుపతయ్య, చేజర్ల కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏ ఎన్ పేట (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి హరికృష్ణ) ప్రతిపక్ష పార్టీ ఇప్పటికే ఎన్నో మెన్ ఫెయిల్డ్లు ప్రకటించినా పట్టించుకోని జనం జగన్ను మెన్ ఫెయిల్డ్ కోసం అత్యధిక ఎదురుచూస్తున్నారు, జగన్ను మెన్ ఫెయిల్డ్లో పెట్టారంటే తప్పక చేస్తారనే నమ్మకం ప్రజల్లో అంత బలంగా ఉంది, ఆయన సారధ్యంలో అత్యధిక నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామానికి మెన్ ఫెయిల్డ్ సిద్ధం చేసి ప్రజలకు తెలియచేస్తున్నామని చెప్పిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని అత్యధిక ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు శుక్రవారం ఏఎన్ పేట మండలంలోని కొండమీదకొండూరు, తెల్లపాడు, అనుమనముద్రం, వేల్పులగుంట, కావలియడపల్లి గ్రామల్లో మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాలకు విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే మేకపాటి స్థానిక నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఘన స్వాగతం పలికారు. భారీ గజమాలతో సత్కరించి ఆహ్వానించారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేకపాటి ప్రతి ఒక్కరిని ఆహ్వాయంగా పలకరిస్తూ మే 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గుర్తు వేసి నెల్లూరు ఎంపీగా విజయసాయిరెడ్డిని, ఎమ్మెల్యేగా తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. అనంతరం ప్రచారంపై నుండి ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో అత్యధిక నియోజకవర్గంలో పలువురు నాయకులు ప్రలోభాలకు గురై ఇతర పార్టీలోకి వెళ్ళబోయారని, దీంతో నిజమైన వైఎస్సార్ వేదిక నాయకులు పార్టీలో ఉన్నారని తెలిపారు రానున్న రోజుల్లో తనను నమ్ముకుని ఉన్న ప్రతి ఒక్క నాయకుడు, కార్యకర్తల అండగా నిలుస్తానని, వారి అభ్యర్థి కోసం శ్రమిస్తానని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటానని పేర్కొన్నారు. గతంలో జరిగిన బదిలి సమావేశంలో అత్యధిక నియోజకవర్గ రైతాంగం కోసం చుక్క నీరు కూడా అడగని అసం రామనారాయణరెడ్డి ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష పార్టీ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వచ్చి ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్నారని, అదే సమావేశంలో ఉన్న నేను అత్యధిక నియోజకవర్గానికి అరు టీయంనీల నీటిని కేటాయించాలని కోరడం జరిగిందని తెలిపారు అనంతరం ముఖ్యమంత్రిని కలిసి నియోజకవర్గానికి నీటిని కేటాయించమని కోరడంతో ఆయన నీటి విడుదలకు సహకరించడంతో అత్యధిక నియోజకవర్గంలో 30 శాతానికి మై గ్రామాల సాగునీరు అంది సుఖీకరంగా పంటలు పండించుకున్నారని తెలిపారు 2014లో ప్రజలు ఆయనకు సరైన గుణపాఠం చెప్పారని, అప్పట్లో ఆయనకు ఇచ్చిన ఓట్ల కంటే కొంచెం తక్కువ ఓట్లు వేయాలని తెలిపారు నెల్లూరు పార్లమెంట్ కు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా బోధి చేస్తున్న బివీఆర్ ఓ ప్రాంత స్థానిక గ్రామీణులూ, ఇతర పార్టీల్లోని నాయకులను ప్రలోభాలు పెట్టి పార్టీకి అప్పకొలే చేర్చుకుంటున్నారని, ఆయన గుర్తుపక్కాచేయని విషయం ఏంటంటే ప్రజలు వైఎస్సార్ వేదిక వంటే ఉన్నారని తెలిపారు జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జగన్ను నంకమానికి ప్రతి ఒక్కరూ అండగా నిలవాలని, ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ పేట మండల కన్వీనర్ పందిళ్ళపల్లి సుబ్బారెడ్డి జిద్దీని సభ్యులూ పందిళ్ళపల్లి రాజేశ్వరమ్మ మండల జెసిఎన్ కన్వీనర్ ఫులిమి వెంటక రమేష్ రెడ్డి మండల కో ఆఫ్ఫన్ సభ్యులు నయ్యూర్ నందాని భాష్ ఎంపీ వద్దూ రెడ్డి మండల వైసిపి నాయకులు అంబరపల్లి కోటిరెడ్డి సూర శ్రీనివాసులురెడ్డి కాటూరు జూబిల్స్ రెడ్డి కల్లూరు ప్రజాకర్ రెడ్డి షేక్ షేరాజ్ అలి కె హూరకమ్మ తిప్పి రెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ప్రతాప రెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఏఎన్ శ్రీనివాసులు నాయుడు జురీ అనేక గ్రామాల నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### ఉదయగిరి ఎన్నికల బరిలో 16 మంది అభ్యర్థులు



ఉదయగిరి వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి :సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో నామినేషన్ స్వీకరణ పరిశీలన పూర్తయినట్లు ఉదయగిరి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రాజా రమేష్ శ్రీమీ కుమార్ వెల్లడించారు ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 41 నామినేషన్ల సెట్లకు గాను 29 ఆమోదం పొందగా 12 తిరస్కరించబడ్డాయని టిడిపి వైసిపి బిఎస్పీ కాంగ్రెస్ ఇలా గుర్తుపై పొందిన పార్టీలతో పాటు పిరమిడ్ రాజకీయ పార్టీలతో పాటు 16 మంది బరిలో ఉన్నారని ఎన్నికల అధికారి రాజా రమేష్ శ్రీమీ కుమార్ వివరించారు

### ఉదయగిరిలో మందుబాబుల ఆగడాలు



ఉదయగిరి - వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి: ఉదయగిరి లోని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ఆవరణలు బాల్ అండ్ రెస్టారెంట్లను తలపిస్తున్నాయి తాసిల్దార్ ఎంపీడీపీ హౌసింగ్ వ్యవసాయ ఆర్ ఏ కె శ్రీ తక్కి భవనం ప్రజల విద్యాశాఖ ఆఫీస్ ప్రాంగణాలు సాయంత్రం 6 గంటల తర్వాత మందుబాబులకు అందంగా మారుతున్నాయి ఆ సమయంలో కార్యాలయాల మూసి ఉండటంతో మందుబాబులు తాగి పడేసిన బాబ్లెక్సు ఇక్కడే పడేస్తున్నారు

### ఉదయగిరి సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయం లో రికార్డుల పరిశీలన

ఉదయగిరి వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి : ఉదయగిరి పట్టణంలోని సబ్ రిజిస్టర్ కార్యాలయంలో సాధారణ తనిఖీల్లో భాగంగా జిల్లా ఆడిట్ అధికారి ఎన్ వి రమేష్ రికార్డులను పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ తగ్గు ముఖం వచ్చిందన్నారు ఎన్నికల కోడ్ లో రూ 50 వేలకు మించి నగదు తీసుకెళ్లరాదని నిబంధనలు ఉండటంతో రిజిస్ట్రేషన్ కు ప్రజలు ముందుకు రావడం లేదన్నారు



# వైఎస్సార్స్ పీఠోకి టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ సర్పంచ్ సంధాని భాష - పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే మేకపాటి

# జగనన్న మెనిఫెస్టో కోసం ప్రజలంతా ఎదురుచూస్తున్నారు : ఎమ్మెల్యే మేకపాటి.



నమ్ముకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా నిలుస్తూ ఏఎస్ పేట మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం



ఏఎస్పేట( వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి హరికృష్ణ) అత్యధిక నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి వైఎస్సార్స్ పీఠోకి చేరిన కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ఏఎస్ పేట మండల తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, ఏ ఎస్ పేట మాజీ సర్పంచ్ షేక్ సందాని, 300 మంది తన అనుచరులతో కలిసి శుక్రవారం అత్యధిక శాసనసభ్యులు మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి సమక్షంలో వైఎస్సార్స్ పీఠోకి చేరారు. ఎమ్మెల్యే మేకపాటి వారికి పార్టీ కండువలు కప్పి సారంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన సందాని మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందారని, అలాంటి సంక్షేమాన్ని ప్రజలకు అందించేందుకు మన పంతులు ఆయనతోపాటు నిలిచేందుకు పార్టీలో చేరుతున్నామని అన్నారు. 25 సంవత్సరాల పాటు టీడీపీలో

కొనసాగామని, అత్యధిక నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపే సత్తా మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి ఉందని, ఆ నమ్మకంతోనే ఆయన వెంట నడిచేందుకు సిద్ధమైన్నట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జగన్ ను సంక్షేమ ప్రభుత్వానికే ప్రతి ఒక్కరూ ఆకర్షితులవుతున్నారని, ఇతర పార్టీల నుంచి సీనియర్ నాయకులు సైతం వైఎస్సార్స్ పీఠోకి చేరుతున్నారని, వారందరిని సారంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పార్టీలోకి వారికి సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని, రానున్న ఎన్నికల్లో వైఎస్సార్స్ పీఠోకి అభ్యర్థులు విజయవానికి కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే వారిని కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ పేట జడ్పీసీసీ సభ్యులు పందిళ్లపల్లి రాజేశ్వర్లు సుబ్బారెడ్డి జేపీసీ మండల కన్వీనర్ ఫులితి రమేష్ రెడ్డి ఎంపీపీ పర్వతా రెడ్డి మండల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు సందాని భాష జనార్దన్ రెడ్డి కోటిరెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఇతర మండలంలోని అనేక గ్రామాల నాయకులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

అత్యధిక (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి) ప్రతిపక్ష పార్టీ ఇప్పటికే ఎన్నో మెనిఫెస్టో ప్రకటించినా పట్టించుకోని జనం జగన్ ను మెనిఫెస్టో కోసం అత్యధిక ఎదురుచూస్తున్నారని, జగన్ ను మెనిఫెస్టో పేర్కొంటే తప్పక చేస్తారనే నమ్మకం ప్రజల్లో అంత బలంగా ఉందని, ఆయన సారధ్యంలో అత్యధిక నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామానికి మెనిఫెస్టో సిద్ధం చేసి ప్రజలకు తెలియజేస్తున్నామని చెప్పిన ప్రతి హామీని నెరవేరుస్తామని అత్యధిక శాసనసభ్యులు మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఏఎస్ పేట మండలం కాండమిడకొండూరు, తెల్లపాడు, అనుమసముద్రం, వేల్దులగుంట, కావలియదపల్లి గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అయా గ్రామాలకు విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే మేకపాటికి స్థానిక నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు మన స్వాగతం వలెకొరారు. భారీ గజమాలలతో సత్కరించి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేకపాటి ప్రతి ఒక్కరిని ఆహ్వానించు వలెకొరస్తా మే 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో రెండు ఓట్ల స్థాన గుర్తుకు వేసి ఎంపీగా విజయసాయిరెడ్డిని, ఎమ్మెల్యేగా తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఆనంతరం ప్రచారభంపై నుండి ఎమ్మెల్యే మేకపాటి మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో అత్యధిక నియోజకవర్గంలో పలువురు నాయకులు ప్రలోకాలకు గురై ఇతర పార్టీలోకి వెళ్లిపోయారని, దీంతో నిజమైన వైఎస్సార్స్ పీఠోకి నాయకులు పార్టీలో ఉన్నారు అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో నన్ను నమ్ముకుని ఉన్న ప్రతి ఒక్క నాయకుడు, కార్యకర్తకు

అండగా నిలుస్తానని, వారి అభ్యున్నతి కోసం క్రమిస్తానని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటానని పేర్కొన్నారు. గతంలో జరిగిన ఐపిటి సమావేశంలో అత్యధిక నియోజకవర్గ రైతాంగం కోసం చుక్క రీరు కూడా ఆడగని ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష పార్టీ అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వచ్చి ఓట్ల అభ్యర్థిస్తున్నారని, అదే సమావేశంలో ఉన్న నేను అత్యధిక నియోజకవర్గానికి ఆరు టీయంసీల సీటిని కేటాయించాలని కోరడం జరిగిందని అన్నారు. ఆనంతరం ముఖ్యమంత్రిని కలిసి నియోజకవర్గానికి సీటిని కేటాయించమని కోరడంతో ఆయన సీటి విడుదలకు సహకరించడంతో అత్యధిక నియోజకవర్గంలో 30 శాతానికి పైగా రైతులు సాగునీరు అంది సుభిక్షంగా పంటలు పండించుకున్నారు అన్నారు. 2014లో ప్రజలు ఆయనకు సరైన చెప్పారని, అప్పుడే ఆయనకు ఇచ్చిన ఓట్ల కంటే కొంచెం తక్కువ ఓట్లు వేయాలన్నారు. నిల్వారు పార్లమెంట్ కు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న సీపీఆర్ ఓ ప్యాకేజీ స్టార్ గా మారిపోయారని, ఇతర పార్టీల్లోని నాయకులను ప్రలోకాలు పెట్టి ప్యాకేజీలు ఇచ్చి తమ పార్టీలో చేర్చుకుంటున్నారని, ఆయన గుర్తుంచుకోవాల్సిన విషయం ఏంటంటే ప్రజలు వైఎస్సార్స్ పీఠోకి వెంట ఉన్నారు అన్నారు. జగన్ ను సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జగన్ ను సంక్షేమానికి ప్రతి ఒక్కరూ అండగా నిలవాలని, స్థాన గుర్తుపై ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.

# అత్యధిక నియోజకవర్గంలో ప్రజాగళం సభను విజయవంతం చేయండి..

# టిటమి భయంతోనే ఆదాల పై దుష్ప్రచారం వైఎస్ఆర్స్ పీ విద్యార్థి విభాగం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి ప్రభాకర్



నెల్లూరు (వాస్తవ తెలంగాణ బ్యూరో ఇంచార్జ్) నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం వైఎస్సార్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి పై టిటమి భయంతోనే దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని జిల్లా వైఎస్ఆర్స్ పీ విద్యార్థి విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి తెలిపారు. నగరంలోని మాగంట తోటలో గల జిల్లా వైఎస్సార్స్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆక్రమ అరెస్టులూ రూరల్ ఎమ్మెల్యే కొట్ల సుబ్బారెడ్డి కమ్మడు గిడిదర్ రెడ్డి నాటకాలు ఆడుతున్నారన్నారు. తొమ్మిది నెలల్లో 150 కోట్ల రూపాయలతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చేసిన ఘనత ఆదాల ది అని అన్నారు. భూకట్టాలు దండాలూ అవినీతి పనులు కోటంరెడ్డి నెజిస్తున్నారు. జరగబోవు ఎన్నికల్లో రూరల్ ప్రజలు కోటంరెడ్డిని ఇంటికి సాగనపడం భయపడుతున్నారు. కార్యక్రమంలో విప్లవ పర్వ రెడ్డి, శాశ్వ మధు తదితరులు అన్నారు.

# టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కొమ్మి ను అభినందించిన చేజర్ల నాయకులు



మైసూర్ నాయకులు షేక్ సీరాజుద్దీన్, భారతీయ మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులు జువ్వగుంట బాబు, చుండి కృష్ణారెడ్డి టీసీ సంఘ నాయకులు రాంపాటి ప్రసాద్, మస్తాఫ్ షరీఫ్ లు కలిసి అభినందించారు. తనను అభినందించిన వీరికి కొమ్మి లక్ష్మయ్య నాయుడు ధన్యవాదాలు తెలియపరచారు.

రామన్న కోసం చంద్రన్న... చంద్రన్న విజయమే ధ్యేయంగా రామన్న..!

తెలుగు దళిత తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి

సంక్షేమ భారం - అత్యధిక భరణిదళి

అత్యధిక ప్రజాసేవ కోసం కృష్ణయ్య మన విజయం..

శ్రీ నారా

చంద్రబాబు నాయుడు గారి

భారీ బహిరంగ సభ

అత్యధిక గుర్తులు విజయం

హిందూ కులం నిలబెట్టుకుంటే కరణ రెడ్డి సో

ఆదాలకు నాయకులు కర్ణారం కర్ణ

ఏప్రిల్ 27వ తేదీ శనివారం

సాయంత్రం 4.00 గంటలకు

అత్యధిక గొడ్డ... టీడీపీ అడ్డం..!

అత్యధిక

చంద్రన్నను స్వాగతించండి... రామన్నను, ప్రభాకర్ ను స్వాగతించండి..!

రండి... తరలి రండి... అత్యధికలో తెలుగుదేశం సత్తా చూపిద్దాం !

అత్యధిక (వాస్తవ తెలంగాణ ప్రతినిధి) : నేడు 27వ తేదీ, శనివారం మధ్యాహ్నం 3.00 గంటలకు అత్యధికలోని గురుకుల పాఠశాల హెలిప్లాన్ నుంచి నెల్లూరుపాలెం వరకు రోడ్ షో, ఆనంతరం నెల్లూరుపాలెం సెంటర్లోని తిరుపతి నాయుడు విగ్రహం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన ప్రజాగళం బహిరంగ సభలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి వర్మలు, తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబునాయుడు పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెల్లూరు పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీ కేవీరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, అత్యధిక నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి మరియు తెలుగుదేశం, టీజేపీ, జనసేన పెద్దలు పాల్గొంటారు. కానీ ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం, టీజేపీ, జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ప్రజాగళం సభను విజయవంతం చేయాలని అత్యధిక రామన్నయం ఒక ప్రకటన లో తెలియజేశారు.

# నీర్వములలో సిపిఎం ఇంటింటి ప్రచారం



రామన్నపేట-వాస్తవ తెలంగాణ స్వార్థ : భవనగిరి సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థి ఎం.డి జహంగీర్ ను అభ్యర్థితో గెలిపించాలని కోరుతూ రామన్నపేట మండలం నీర్వముల గ్రామంలో సిపిఎం నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జెల్లపెంటలయ్య రామన్నపేట వైస్ ఎంపీపీ నాగటి ఉపేందర్ లు మాట్లాడుతూ నిజాయితీతో ప్రజల కోసం పనిచేసే వ్యక్తి ఎం.డి జహంగీర్ అని ప్రస్తుతం పార్లమెంటు భవనగిరి స్థానికీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న ఇతర పార్టీల అభ్యర్థులు వ్యక్తికీ ప్రయోజనాలు తప్ప ప్రజాసేవ చేయడం అదే సిపిఎం అభ్యర్థికి ఓటీవీ నిశ్చయ ప్రజల అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలపై మరింత ఉద్యమం చేస్తాడని అలాంటి

అభ్యర్థికి ఓటు వేసి పార్లమెంటుకు పంపాలని ప్రజలను కోరారు. కాంగ్రెస్, బిజెపి, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఓట్లను కొనుగోలు చేసే ఎన్నికల్లో విజయం సాధించాలని మాస్తున్నారని అలాంటి అవకాశవార పార్టీల అభ్యర్థులను ఓడించి సిపిఎం అభ్యర్థి ఎం.డి జహంగీర్ ని గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆనంతరం ఉపాధి హామీ, వ్యవసాయ కూలీల వద్దకు వెళ్లి జహంగీర్ కు ఓట్లు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎం) గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి బండ జగన్మోహన్ రెడ్డి, తాజా మాజీ చార్జ్ సభ్యులు నాగటి మహేష్ సిపిఎం నాయకులు నేమనంది లింగయ్య, తోయని మల్లేష్, ఎబిఎస్ రవి, బిల్లెం సత్యయ్య, మానుపాటి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మైనర్ బాలలను ఉపయోగించే రాజకీయ పార్టీలపై చర్యలు తీసుకోవాలి



రామన్నపేట-వాస్తవ తెలంగాణ స్వార్థ : తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో మైనర్ బాలలను ఉపయోగించే రాజకీయ పార్టీలపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ చర్యలు తీసుకోవాలని బాలల హక్కుల పరిరక్షణ వేదిక జిల్లా నాయకులు కొద్దిరోజు వేదిక వేదికగా దీనిపై చర్యలు చేశారు. భవనగిరిలో శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడారు. భవనగిరిలో గురువారం సాయంత్రం మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో మైనర్ బాలలను ఉపయోగించి ప్రచారం చేయడం చట్ట వ్యతిరేకమని అన్నారు.

# నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ నాయకురాలు మాధవి రెడ్డి



వాస్తవ తెలంగాణ కుసుమంచి : చిరంజీవి లక్ష్మీ సాధారణ శ్రీ లక్ష్మీ మరయు చిరంజీవి గణేష్ ల వివాహమహోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరు అయిన రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు శ్రీమతి రామనాథయ్య మాధవి రెడ్డి ఏప్రిల్ 25 2024 న పాల్గొని గ్రామానికి చెందిన మధ్యకట్ట శ్రీమ మరయు పద్మ దంపతుల ధ్వితీయ పుత్రక చిరంజీవి లక్ష్మీ సాధారణ శ్రీ లక్ష్మీ వివాహం చిరంజీవి గణేష్ తో జరిగినది, ఈ వివాహ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు శ్రీమతి రామనాథయ్య మాధవి రెడ్డి ముఖ్య అతిథి గా హాజరు అయ్యి వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు

# వద్దు బాబోయ్ కొత్త రైల్వే లైను



కుసుమంచి నూనంది : రోజు ఎర్రగడ్డ, కొక్కిరేకల్, గోపాలపురం, చేగమ్మ, ముత్యాల గూడెం గ్రామంలో కొత్తగా వేసే రైల్వే లైన్ మాకు వద్దు బాబాయ్ వద్దు అంటూ ఈరోజు రైతులు బక్కుంగా నిరసన తెలియ చేయడం జరిగింది. దీని వలన విలువైన, సారవంతమైన, సంవత్సరానికి మూడు పంటలు పండే భూములు కోల్పోయే ప్రమాదం వుందిని తీవ్రమైన ప్రమాదం ఉందని అందువల రైల్వే లైన్ కు వ్యతిరేకంగా ధోరణులని రైతులు ధర్నా చేయటం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో చింతలపూడి శ్రీనివాసరావు, బిల్లెం రామారావు, చింతలపూడి రామారావు, బిల్లెం జెగన్, గద్దల వెంకటేశ్వర్లు, ఇంటింటి వెంకటేశ్వర్లు, బిల్లెం శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# నామినేషన్ విత్ డ్రా చేసుకున్న రాయల నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం వాస్తవ తెలంగాణ : కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం అదేసాను సారం తన నామినేషన్ ను రాయల నాగేశ్వరరావు విత్ డ్రా చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనకు మద్దతుగా నిలిచిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యకర్తలకు జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ గారిని ప్రధానిని చేయడం తనకు లక్ష్యం అన్నారు. మతతత్వ పార్టీ అయిన బీజేపీ ని ఓడించాలని ఆయన తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఖమ్మం అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన రామనాథయ్య రమ్యారామ్ రెడ్డి గారి బిజయానికి కృషి చేయాలని రాయల పిలుపు ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బక్కుం గా పనిచేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ని ఎంపీ గా గెలిపించి రాహుల్ గాంధీకి బహుమతిగా ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు.



# మేడను జయప్రదం చేయండి.



సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి సూర్యాపేట టౌన్, ఏప్రిల్ 26 (వాస్తవ తెలంగాణ స్వార్థ) : ప్రపంచ కార్యకర్త దినోత్సవం మేడను వాడవాడలా ఘనంగా నిర్వహించాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కృష్ణా టాకీస్ ఏరియాలోని సీతారామపురంలో నిర్వహించిన సిపిఎం పార్టీ వన్ టౌన్ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన మాట్లాడారు. 1886 లో అమెరికాలోని వికాగ్ నగరంలో 18 గంటల పని విధానానికి వ్యతిరేకంగా 8 గంటల పని విధానం కావాలని కార్మికులు సమ్మతి చేస్తే యజమాన్యం, పోలీసులు జరిపినదానిలో తమ రక్తాన్ని చిందించిపోరాడి కార్మికులు తమ హక్కులను సాధించుకున్నారునని అన్నారు. అప్పటినుండి నేటి వరకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న కార్మికులు మే ఒకటవ తేదీన మే డే ఉత్సవాలను జరుపుకుంటున్నారని అన్నారు. దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి కార్మికుల వర్తంపై అనేక భారాలు మోపుతూ కార్మికుల వ్యతిరేక చర్యలను తీసుకొస్తున్నారని అన్నారు. కార్మికులకు పని గంటలు పెంచి సంగం పెట్టుకునే హక్కును కాల రాస్తుందని అన్నారు. వివరీతంగా ధర్మలు పెంచి పేదలపై అనేక భారాలు మోపిందని విమర్శించారు. రైతు వ్యతిరేక మూడు నల్ల చట్టాలను తీసుకువచ్చి రైతుల మనుగడకి స్వస్థం కలిగించే చర్యలకు బిజెపి ప్రభుత్వం పాల్పడిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనేకపాఠాల ద్వారా సాధించుకున్న ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని రోజురోజుకూ బిజెపి ప్రభుత్వం నిర్దిష్టం చేస్తుందని విమర్శించారు. రామన్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కార్మికుల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అనుసరిస్తున్న బిజెపిని ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ ఎన్నికల్లో లోకీక, ప్రజాస్వామ్యక పార్టీలను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని 16 ఎంపీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇస్తున్నామన్నారు. భవనగిరి పార్లమెంటు స్థానంలో మాత్రం సిపిఎం పార్టీ స్వేచ్ఛార్చుక పోటీ చేస్తుందన్నారు. సిపిఎం పట్టణ కమిటీ సభ్యులు షేక్ సైదులు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎల్లార గోవింద్, దండ వెంకట రెడ్డి, సిపిఎం వన్ టౌన్ కార్యదర్శి వల్లభ దాసు సాయికుమార్, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు మామిడి పుల్లయ్య, అర్జున్ లింగయ్య, మామిడి సుందరయ్య, గండంపల్లె భాగ్యమ్మ, పిట్ల రాజ్, శరణ్ శత్రుధితులను పాల్గొన్నారు.

# నాగదేవత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



వాస్తవ తెలంగాణ రిపోర్ట్ : మల్లాజిగిరి : మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గం లోని పవిత్ర నగర్ లో నాగదేవత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా మల్లాజిగిరి లోని నగర్ పవిత్ర నగర్ లో మల్లాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్మికల బగడీష్ గౌడ్, మున్నేష్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీకాంత్, రాములు, సర్పింగ్ బి ఆర్ ఎస్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారం లో పాల్గొన్న ఆర్మూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ప్రొద్దుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి



ఆర్మూర్ ఏప్రిల్ 26 వాస్తవ తెలంగాణ స్వార్థ : ఆర్మూర్ మండలం ఫతేపూర్ , సురబిర్యార్ గ్రామంలో ఉపాధి హామీ కూలీలతో మాట్లాడుతూ మన కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటు అభ్యర్థి కాడిపతి జీవన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆర్మూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ప్రొద్దుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి , నిజామాబాద్ మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ మర చంద్ర మోహన్ , జిల్లా డీపీఎంపీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఫతేపూర్ క్రవత్ రెడ్డి, ఆర్మూర్ టౌన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జీవన్ , ఆర్మూర్ మండలం అధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి , ఫతేపూర్ పోస్టు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోమన్ పబ్లి మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్ రాజేశ్వర్ సురబిర్యార్ నాయకులు నవీన్ రెడ్డి , లవన్ ఆర్మూర్ మండల టీసీ సెల్ ప్రెసిడెంట్

శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటిసి జన్మపల్లి గంగధర్ ఫతేపూర్ గ్రామ నాయకులు సునీల్ రెడ్డి ప్రవీత్ దేవేందర్ మరయు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. నిజామాబాద్ మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ మారాంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటి హామీలు ఆరు గ్యారంటీలను వంద రోజులలోనే నాలుగు గ్యారంటీలను పూర్తి చేశామని రామన్న రోజుల్లో మిగిలిన రెండు గ్యారంటీలను కూడా పూర్తి చేసి బాధ్యత మా కాంగ్రెస్ పార్టీది అని ఉపాధి హామీ కూలీలకు వివరిస్తూ రామన్న రోజుల్లో పార్లమెంటు ఎలక్షన్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి తాడిపత్రి జీవన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరడం జరిగింది ఆర్మూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి ప్రొద్దుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటి ఆరు గ్యారంటీలలో వంద రోజులలో మిగిలిన రెండు గ్యారంటీలను పూర్తి చేస్తూ మిగిలిన రెండు గ్యారంటీలను కూడా పూర్తి చేసే పార్లమెంటు ఎలక్షన్ ముగిసిన వెంటనే ఇప్పిస్తామని ఇదే కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆగస్టు 15 తేదీ రెండు లక్షల రుబామాఫీ చేస్తామని చెబుతూ రైతులకు ఉచిత కరెంటు ఇచ్చిన మొట్టమొదటి పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, రైతులకే కాకుండా గృహ అభివృద్ధి అనుసరించే పేద, మధ్య, తరగతి కుటుంబాలకు కూడా 200 యూనిట్ల వారుకే కంటింటు ఉచితంగా ఇస్తున్నామని, మహిళా కోసం గృహ అవసరాల కోసం వినియోగించే 500 రూపాయలకే ఇస్తున్నామని, రామన్న రోజులలో ఆర్మూర్ నియోజకవర్గానికి మన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 3500 ఇండ్లు సందర్శిస్తే వైద్యం, గ్రామానికి ఇందరిమార్ని ఇండ్లు పన్నామని, ఫతేపూర్ కోమన్ పబ్లి సర్పంచ్ గ్రామాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం %10=+గా కింద రోడ్లు డ్రైనేజీ లకు మరయు అన్న ఆదర్శ పాఠశాల కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నీటి సదుపాయము అలాగే పాఠశాల గదిలోని చిన్నచిన్న రిఫ్రెజ్రిక గాను అలాగే బాక్సాపుకు బడ్డెట్ సాంక్షన్ చేసిందని, ఇదే కాకుండా చిట్టాపూర్ మెయిన్ రోడ్డు నుండి ఫతేపూర్ సుర్పియల్ కామన్ పబ్లి గంగ వరకు రోడ్డు వేయించామని పన్నామని కాన్ని రోజులలోనే ఇంత అభివృద్ధి చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని కోరడం జరిగింది. ఫతేపూర్ , కోమన్ పబ్లి గ్రామంలో తెనా, బిజెపి పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది.

# ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



వాస్తవ తెలంగాణ రిపోర్ట్ : మల్లాజిగిరి : మల్లాజిగిరి మహాలా దివిజన్ వరధిలోని ఓల్డ్ నవీల్ నగర్ గూడారామయ్య కాలనీలోని శ్రీ నాగేశ్వర సాయినాథ దేవాలయం యొక్క 12వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గౌరవ ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ వేంకటేశ్వర రావు భాగ్యనంద రావు, మహేష్ గౌడ్ , సరసింహ గౌడ్ , భరత్ , మరయు కమిటీ సభ్యులు బి.ఆర్. ఎస్ నాయకులు సత్యయ్య , తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.



